

烟台发现1例新冠病毒无症状感染者 其详细活动轨迹已基本摸清

2月28日凌晨,芝罘区发现1例新冠病毒无症状感染者,烟台市委指挥部立即启动应急处置机制,全面开展流行病学和活动轨迹调查,安排部署场所封控、人员隔离、核酸检测等工作。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽

2月28日,烟台市人民政府新闻办公室举行烟台市疫情防控新闻发布会,通报本次疫情应急处置具体进展和下步防控举措。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从会上获悉,2月28日凌晨,芝罘区发现1例新冠病毒无症状感染者,疫情发生后,烟台市委指挥部立即启动应急处置机制,全面开展流行病学和活动轨迹调查,安排部署场所封控、人员隔离、核酸检测等工作。截至2月28日14:30,已排查到在烟密切接触者206人、次密接者578人,核酸检测已出结果381份,均为阴性;对烟台市中医医院、幸福宾馆、网约车及司机家庭、公交车及公交场站、桥头排骨店外卖窗口、客多多便利店、大悦城、烟台南站等相关场所、车辆环境共核酸采样793份,结果均为阴性。

发布会现场,烟台市副市长沈健介绍,疫情发生后主要做了三方面工作:

一是立即对涉及的场所实行封控管理。对2月26日以来该无症状感染者入住的幸福宾馆,去过的相关医院、餐饮、便利店等场所全部暂停营业,并对上述相关场所、所乘公交车、网约车等进行环境监测和终末消毒,对相关接触人员实行集中隔离和核酸检测。

二是迅速开展流行病学和活动轨迹调查。市区两级流调队迅速启动,对该无症状感染者活动轨迹进行全面深入排查,基本摸清其详

细活动轨迹。截至2月28日14:30,已排查到在烟密切接触者206人、次密接者578人,核酸检测已出结果381份,均为阴性;对烟台市中医医院、幸福宾馆、网约车及司机家庭、公交车及公交场站、桥头排骨店外卖窗口、客多多便利店、大悦城、烟台南站等相关场所、车辆环境共核酸采样793份,结果均为阴性。

三是发布疫情信息。2月28日上午,市委指挥部向社会发布了该无症状感染者的活动轨迹等相关信息。希望在同一时间内与该无症状感染者行程轨迹重合的人员,及时向所在单位、社区(村)、入住酒店报告,配合相关部门落实健康监测、核酸检测、医学观察、流行病学调查等相关防控措施。

下一步,将重点做好三方面工作。

第一,继续加大摸排管控力度。根据对该无症状感染者的流调结果,对与之相关的每个点位、每个场所,查严查实、到边到底,该隔离的隔离,该检测的检测,不放过任何一个疑点。

第二,严格做好该无症状感染者隔离观察。安排呼吸、传染等方面专家,积极做好隔离观察各项工作,严格落实定点医院感防控措施,做好医务人员防护管理。

第三,进一步健全完善防控工作机制。严格落实“自上而下”的追踪核查和“自下而上”的摸排报备制度,提高信息梳理、推送、追踪、检测各个环节效率。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 秦雪丽

2月28日,烟台市人民政府新闻办公室举行烟台市疫情防控新闻发布会,通报疫情防控最新进展情况,并回答记者提问。会上,烟台市政府教育督导室总督学王先统就学生家长和社会公众关心的疫情处置举措进行了解答。

2月28日凌晨,烟台芝罘区发现1例新冠病毒无症状感染者,该无症状感染者2月27日去过大悦城,而当天正值周末,有不少学生与其有时空交集,学生家长和社会公众对此都非常关切。

对此,王先统介绍,2月28日凌晨接到市委指挥部通知后,市教育局第一时间启动应急响应机制,主要做了以下工作:一是立即开展人员摸排。在全市教育系统尤其是芝罘、莱山、开发区等中心城区,立即摸排2月27日上午10点后有出入大悦城经历人员,摸排出的人员已按照防控要求进行了管控。二是全面加强校园管理。全市各级各类学校加强人员进出管理,严禁外来人员进入校园,校内人员严格落实体温监测、健康码行程码核验。同时坚持“人物同防”,快递等外来物品一律实行无接触配送并进行全面消毒。三是重点做好省外返校师生管控。重点加大省外返校师生管控,加大师生员工旅居

史、接触史排查力度,及时落实相应管控措施,中高风险区人员暂不返校。

当前,全市教育系统坚持把疫情防控工作作为头等大事来抓,全体领导干部和教职员坚守岗位,认真履职,严格落实省市指挥部疫情防控措施,切实保障师生员工身体健康。下一步,将重点抓好以下几方面工作:一是加强校园日常管控。严禁外来人员进入校园,严格落实各项疫情防控措施,做好校内重点场所和设施的通风、消毒。严格落实校内“一日三检”制度,做好师生员工每日健康监测。二是严格校内聚集活动审批。一律暂停举办线下聚集性会议活动,严格校内会议、培训活动审批;校内错时错峰用餐,避免大规模人员聚集。三是加强教育教学管理。指导相关区市、学校做好线上教学准备,做好校内师生员工心理疏导、文体活动、生活保障、家校沟通等工作。四是持续做好校内师生员工核酸检测工作。每周按5%比例对师生员工进行核酸抽检,对学校保安、保洁、食堂工作人员进行每周必检。

最后,烟台市政府教育督导室向广大家长朋友发出倡议:一定要严格遵守法律法规和学校有关防疫规定,及时、如实报备个人行动轨迹和健康状况,家校协同,共同守护好孩子们的身体健康和生命安全。

烟台教育部门介绍疫情处置举措

第一时间响应,全面加强校园管理



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:刘燕

2021年筹集28.9亿元福彩公益金 山东召开全省福利彩票工作视频会议

2月28日,2022年山东省福利彩票工作视频会议在济南召开。会议认真落实全国、全省民政工作会议和全国福利彩票发行销售工作会议精神,总结2021年全省福彩工作,部署2022年工作任务。省民政厅党组书记、厅长刘炳国出席会议并讲话。省民政厅党组成员、副厅长、一级巡视员冯建国主持会议。

会议回顾了2021年全省福彩工作。一年来,全省各级民政部门积极顺应形势发展变化,扎实做好稳市场、稳站点、稳队伍各项工作,党建引领开创新局面,市场发展取得新成效,渠道建设走出新路子,营销宣传展现新气象,安全保障有了新提升。全年销售福利彩票90.4亿元,筹集公益金28.9亿元,确保了福彩市场健康平稳发展,实现了“十四五”良好开局。民政部在重点工作综合评估通报中,对我省福彩发行销售管理工作予以表扬。

会议指出,我省自1987年发行福利彩票以来,截至2021年底,累计销售1924.7亿元,筹集公益金570.9亿元,为保障和改善民生、发展社会福利事业提供了有力资金支持。进入新发展阶段,福利彩票在服务国家工作大局、服务民政事业发展中的支持保障作用更加凸显,要牢牢把握职能定位、聚焦短板弱项、实施创新驱动,找准融入大局的结合点,瞄准提升工作的突破口,激发加快发展的动力源,推动全省福彩工作再上新水平。

会议强调,2022年是党的二十大召



开之年,是“十四五”规划实施的关键之年,也是推进福彩发展质量变革、效率变革、动力变革的重要一年。全省福彩工作要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,以关于民政工作的重要指示批示精神为根本遵循,认真落实全国、全省民政工作会议和全国福利彩票发行销售工作会议部署安排,紧紧围绕“走在前列、全面开创”“三个走在前”总遵循、总定位、总航标,坚持稳中求进工作总基调,坚持“巩固、拓展、优化、提升”要求,加压奋进,

攻坚克难,奋力谱写山东福彩事业高质量发展新篇章。

会议强调,要以销售渠道精细规范管理为重点,在“稳、拓、提”上发力,稳定销售渠道规模,拓展新销售渠道,全面提升渠道竞争力。要以市场需求为导向,着力抓好整体营销、精准营销和特色营销,优化营销资源配置,提升市场营销质效。要以公益宣传为核心,围绕国家工作大局,结合重大节点,讲好福彩故事,激发购福彩也是做公益的热情,激发支持福彩就是支持公益的责任担当,努力提升福彩整体品牌形象。要以安全运行为底

线,坚决落实责任彩票建设要求,坚持严格依法合规销售,切实提升规范管理和风险防控能力。

会议要求,各级民政部门党组(党委)要切实提高政治站位,进一步加强对福彩工作的领导,深入推进全面从严治党,大力倡树“严真细实快”工作作风,进一步增强执行力、提升落实力,推动各项工作全面提标、提质、提速、提效。要加大工作支持力度,切实加强福彩干部队伍建设,强化绩效激励,千方百计为福彩工作创造有利条件。要加强工作督导落实,健全完善工作联系制度,推动重心下沉、力量下移、责任压实,形成上下联动的工作合力。

会上,青岛、枣庄、烟台、潍坊、滨州等5个市民政局作了交流发言。省财政厅综合处主要负责人,省民政厅规划财务处、慈善事业促进和社会工作处主要负责人,省福彩中心领导班子成员、各部工作人员在主会场参加会议。各市民政局局长、分管副局长,各市福彩中心人员在分会场参加会议。



扫描二维码

一图了解山东福彩2021年答卷